当造、本报

九八〇年起、迟报行为,

起就

立了计

室,

西己

规广这定、个

过程中,他们一个厂从一九八个个厂从一九八个厂从一九八个厂从一九八个厂从一九八个厂从一九八个下,都以一个大块。

绝虚

瞒

行

为

加

强

细

管

床

i

管

理

又

上

新

台

在统计

中

绝虚报、

瞒

算机辅助统计管

广江统

I

雅姆男体改变 具色皿会联合约束

承包方案须经职代会审议。实行经营收入"三售钩

本报讯 澄城县体改委、 县总工会于本月就完善企业 承包经营责任制中加强职工 民主管理工作联合发出文件, 强调加强企业签定承包合同 和确定经营过程中的民主管

文件指出, 今后凡承包的 企业和承包到期准备下一轮承 包的企业, 其企业承包方案必 须提交职工代表大会审议。承 包经营合同要先让职工代表讨 论。政府主管部门应在充分考 虑职代会意见的基础上, 再与 企业经营者签订承包合同。上 报新的承包方案,必须盖有本

长华

青阳林林

业林

局场

办

婚

介

所

企业工会、职代会图章, 否则主 管部门不予审批。企业承包前的 资产评估基数测算工作, 应吸收 企业职工代表参加。企业内部各 级承包方案,亦应由同级职代会 讨论审议,企业工会对此负有检 查、监督责任。要尊重和维护职 工参与选择经营者的民主权力。 经营者考评委员会和招标考评机 构应用上级工会代表和本企业职 代会推选的职工代表(包括工会 主席)参加,职工代表至少要有 1/3,确定经营人选,要在职 工代表大会作治厂报告, 征得

职工代表同意,由主管机关批

准。经营者的任免职,主管部

门须征求职工代表大会 的意见。

文件还强调,要建立、 健全企业民主管理的组织 制度, 落实职工代表大令 的各项职权; 企业内部分

配要公开化、合理化、民主化, 增强透明度。企业经营者和承包 领导班子的收入分配方案和晋 级,须经职代会审查同意,上报 企业主管部门批准。要坚持实行 经营者收入与企业经营效果和职 工收入双挂钩。企业完成承包任 务、经营效果好,对国家贡献大, 职工收入有增长,经营者的年收 般不高于本企业职工年平均 收入的2倍,最多不得超过3倍。 没有完成承包任务,企业经营效 果不好,经营者和领导班子的承 包奖不得兑现。职工平均收入下 降时,上述人员的收入也应下降。

(明烛) 20

0

四种对外报表、旧种对外报表、在强化统计员制定【统计工报告路线,形式设计工制定】,在强化统计工制定【统计算方图,报表计算方图,报表计算方面,不是一个。在强化统计和。在强化统计算方面,不是一个。

在、十

应

怎样理解"工会积极分子"?

·职I 信箱

手册

百事通: 每到年 终, 我厂都 要评选模范

事季度的 用、部局 小经济指 小经济指 和一个经济指

工会干部和工会积极分 子,但人们对工会积极 分子的理解和解释很不 一致。请给予答复。

宝鸡读者 张凤翔

(1987) 14号文件的规 定,对你提出的问题答 复如下: 工会积极分子是指

根据全总组织部

张凤翔同志:

十径范一,围

种制

不脱离生产(工作)岗 位从事工会工作的人 员。如不脱离生产(工 作)的基层委员会、经 帶宙杏委员会、车间(科 室)委员会和各种工作 委员会的正副主席、正 副主任、委员、干事; 工会正副小组长、小组 干事; 职代会各专门委 员会(小组)成员、车 间(分厂、科室)职工 代表团(组)长、主持 班组民主管理工作的职

工代表; 以及利用业余 时间,在各项工会工作 和活动中, 经聘请经常 担负某项具体工作,热 情为职工群众服务的会 员,如俱乐部工作人员、 图书管理员、电影放映 员、广播员、技协会员、 劳动保险检查员、业余 教员、文件辅导员、统 计员、会计等。不担负 某项具体工作,只是一 般地参加工会举办的活 动,不能称为工会积极

分子。 百事通27

冷 冻 治 疗 宫 颈 糜 烂 西安兴庆医院有妙方

本报讯 西安兴庆医院采用冷冻治疗妇女宫 颈磨烂症,为被此病折磨的患者带来了福音。

宫颈糜烂是已婚妇女的多发常见病,给发病 妇女带来极大的痛苦,并可诱发宫颈癌。兴庆医 院开设的"冷冻治疗宫颈糜烂"专科,采用近年 来治疗此病的新方法,利用液氮一196℃的低温,

使糜烂部分坏死脱落, 病人无疼痛及不适感。 该专科开设以来, 诊治 近千名患者,有效率达 100%,而且一次见效 率在95%以上。有一位 女干部,宫颈三度糜烂, 在此经一次治疗, 便奇 迹般恢复。她感激地说:

"困挠我多年的病,没 想到这么容易就治好 了,真是小医院解决大 问题。"

(本报记者) 20

转机。 时电视节目。四机,保证了百个 机,保证有机二-电视差转机二-工作的一线职口 太白林业 图 之九十的四 电视难的 为 修 人员在为的职工能 职置收收五站 正友 五站问决十,题在

地处深山的陕西省长青林业局华 阳林场工会、团委及妇联办起了"青 年婚姻介始所", 热心为大龄青年牵 线搭桥。 华阳林场现有青年职工480多人,

占全场职工总数的70%以上,其中相 当一部分已进入婚龄时期的青年工 人,常年在海拔一千多米的秦岭林区 作业,社交联友活动受到环境的限制, 不少青年为找不到对象而苦恼,家长 们也为子女的婚姻大事牵肠挂肚。新 成立的"青年婚姻介绍所",将积极 为未婚青年职工当"红娘",组织男、 女青年开展社交活动, 并采取多种途

径与地方联姻架设鹊桥,以使更多的青年巧配佳 偶。 (杨文闯) 20

某厂工会发出一则通知,通 知说: "从11月13日至11月22日 为冬炼时间,参加冬炼者需持工 会所发卡片每日由某处跑步至某 处盖章, 十日章满可凭卡在工会 领取毛巾被一条"云云。

通知一出, 花样百出。这家 工厂几乎全厂

职工都行动起 来了。跑步去 的当然不少,

但走着去的更

儿女 (在外单位) 代妻子、母亲 去的,推着童车去的,提着菜蓝子 去的,甚至有一人带着数份卡片 代为盖章的(也有一人一天盖几 次章的)。据有人揭发,某人住院 已达一月,但他照样持卡领取到 一条标志冬炼合格的毛巾被。

少盘三征阶

谈。

10月8日上午,他刚一上班,一个

50开外的男人就来到他的办公室。 鲁教导,我叫邓小炉,是安微

怀宁县永生笔厂的供销员, 找你

是为了那批电子计算器的事。"

来人作了自我介绍后随即递上有

关证件。在鲁教导查验证件的时

候,领物心切的邓小炉见无旁人,

急忙从口袋里掏出一叠人民币放

到桌上: "鲁教导让你费心了,这

150块钱……"没等邓少炉说完,

里,转身忙着办手续去了。

鲁少堂就抓起钱塞进了对方的衣袋

经常的外的邓小炉总担心事难

鲁少堂是乘警队的副教导员。

在西安铁路公

安处西安乘警队,

少堂三拒贿的故事

被广大职工传为美

工会鼓励职工冬炼, 本是一件 好事,冬炼结束发一些纪念品以鼓 励刺激也似无可非议。但上述种种 名堂却不能不引起人们的疑问。当 早晨冬炼时你听到人们互相招呼 "快盖章子去!"或"老张,替我把卡 片带去!"之类的话语时,工会干部

能如此冬

允见·

杜闲

冬炼的目 的是为提高职 工身体素质, 以"百日长疏"

该作何感想?

多,还有骑自行车去的,丈夫或 为主的冬炼可以更好地激发职工劳动 生产的积极性和热情。但上述仅以十天 盖章为冬炼标准的锻炼方法是否可取, 似乎尚有讨论余地。至于这类"冬炼" 后如上报工会组织的关

于"我厂工会已积极开展

了冬炼活动"的总结汇报,回 则更有推敲的必要了。一说长過短

办成,他趁鲁少堂上值班室打电话 之机,又悄悄地将150元钱放进了鲁 教导办公桌上的一张报纸内。说来 也怪, 鲁教导打完电话回来找钢笔 时,无意中又发现了这笔钱,这下 鲁少堂火了:"你这老同志,怎么 能这样,我们照章发还你的东西, 可你还搞小动作, 你把我看成什么 "外面的人不知鲁教导屋里 出了啥事, 急忙跑了进来, 见此情 景,邓小炉不好意思地把钱收了起

邓小炉领到物品后, 心里一直过意不去。他想, 事后感谢, 鲁教导总会给 个面子吧。于是他又托人《 送来50元钱想表表心意。 没想到鲁教导见后更是气 上加气,他对捎钱者说:

"我不知道这究竟是啥意 思。"说罢,带着那50元。 钱向党总支书记办公室走

(刘龙金) 26

身在山林不贪野味 洋县长青林业 本报讯 珍稀禽兽与人相安 吊是陝西省森 工局所辖6大局

之一,下属的华阳林场和茅坪林场地处秦岭南大门, 辖区内有朱鹮、大熊猫、金丝猴等珍贵稀有鸟兽300多 种。近10年来,身在林海中的全局2000多干部职工,不慕山珍野 味,使秦岭南坡的野生动物资源得到良好保护。

前几年,兴起一股狩猎热,但这个局严格执行国 家保护野生动物的有关规定,从局至场成立了保护、 抢救大熊猫领导小组和相应的工作机构,既有医疗、 抢救工作者,又有野外专业巡查队伍。从1983年开始, 先后在大熊猫活动频繁的华阳杉树坪、大坪、柏杨坪、 茅坪、九池坝设立了巡逻队和监测站。7年来直观大熊 猫108只、324次,查收缴获威胁大熊猫及其它珍稀动 物安全的铁夹414副、猎套2168副,成功地抢救病饿大 熊猫6只,其中3只在职工们的欢送下,重新回到它的 森林之家。 (杨文闯) 21)

22 日 提 前

39天超额173 吨完成了全年50万吨的原 煤生产计划,洗精煤出口 5.7万吨,创汇550万元。

(赵事) ▲川陝两省十县(市) 工会工作研讨会11月10日 在汉中结束。会议就改革 承包中工会工作出现的新 情况、新问题及如何增强 基层工会进行了研讨,共

▲陕西拖拉机集团积 极为明年生产做准备,到目前已落实明年订货产值 7200多万,解决资金1100 多万元。 (雷钟哲) 多万元。 (**雪钟哲**) ▲**陕西第一纺机厂**开

收集论文54篇。(胡代明)

发研制的低张力高速联合 漂练机,前不久在石家庄 通过部级鉴定,该项目属 七五"期间国家重点攻 关项目。 (许油吾)

▲向阳公司从11月21 日起举办首届神剑艺术 节,届时将推出十五个大 型节目,公司下属单位千 余名文艺骨干将以自己的 作品和文艺节目,反映航 天职工的精神风貌。

(蒋建胜 马士琦)

△今年, 凤县温江 长岭厂捐桌凳买图书资助学校 寺乡遭受严重水灾,该 乡学校受到严重损失。 鲁志建四万元人私囊触犯刑律 国营长岭机器厂得知这

一情况后,于11月初购买价值6000 律,此案正在审理之中。 余元的50套桌凳和300册图书,翻 山越岭送到温江寺乡政府, 及时为 该乡解决困难。 (余强)

△凤县城建局职工鲁志建从去 年10月至今年8月借管理宝成铁路 K105公里滑坡工程赔款之机,擅自 把4万元公款挪人私人款中存进银 行,谋利息1447.6元,并将其中1 万元借给私人做生意而触犯了刑

(余强、王劲苍、赵存玉) △11月14日,兰田县巩村乡村民 康某携带现金1200元到宁西林业局菜 子坪购木料,干16日在某个体旅社中 丢失。宁西林业局菜子坪派出所李双 海、王忠义、程玉新等三 干警仅用2小时即破获此

案,追回了赃款。

(马兴俊) 20

好觅伴侣 录像征婚

经主管上级中国农工民主党陕西省委员会批准, 西安 市自选婚姻介绍所录像服务部定于十一月三十日上午十点 在市东二路35号(凤凰刺绣厂西邻)降重开业,特敬请广 大觅友者及市内各新闻单位记者前来免费观看二十位男 士、小姐在荧屏上的风采,并可为择偶者联系。新的择偶 方式呼唤热爱, 今日荧屏主人与旁观者, 明天可能就是携 手伴侣。

电话: 71-9143转录像部

邮编:710005

西安常压锅炉厂

陕西省先进企业、文明单位

荣获省、市优秀、优质产品奖 地址: 西安市长安中路141号

工厂内外

电话: 52009 53153 电挂: 2290 邮政编码: 710061